KoHTposibHasa pa6oTa
1 BapuaHT
1.Bbiumncnnm.
64739+78650 60100 - 7308 508-109 12492:347 12x(32-28):2

2.Pewn 3apauvy.

OT ABYX NpuUCTaHen OTOLWIN OAHOBPEMEHHO HaBCTpeyy Apyr ApYyry KaTep W nojka.
OHu BCTpeTunncb 4vepes 5 vacos. CkopocTb Nnoakum 12 KM/4ac, a CKOpOCTb KaTepa B
5 pa3 6onblwe. Hangnte paccTosgsHue Mexay npucTaHsIMun,

3. Pewmu ypaBHeHuMe.
X-49632=896

4. Pewwm 3apauvy.
NMepuMeTp kBagpaTta 32 cM. YeMmy paBHa ero naowaab?
KoHTposbHasa pa6ora
2 BapuaHT
1.Bbluncnm.
432197+122423 90000-52401 620-305 56224:112 987-5x6+458

2.Pewuu 3apauvy.

[Ba aBTOMO6UNS Bblexann OAHOBPEMEHHO HABCTpeYy ApYr ApYry n3 2-x ropoaos,
pacctosiHme mexay kotopbiMn 450 kM. CkopocCTb nepBoro astomobunga 70 km/4ac. KakoBa
CKOPOCTb BTOPOro aBTOMOOWAS, eC/in OHU BCTPETUNNCL Yepe3 3 yaca?

3. Pewmn ypaBHeHMe.
450067-x=23145

4. Pewm 3apauvy.
NMNepuMmeTp KBaapaTta 48 cM. YemMy paBHa ero njowanb?





